1401-1400 . o

dgbe ib abi— G ad) Ol & S5 5 Sisel Olojlu

URE I PRESEIC (P

Dgel i1 S olgils plig pb

s o)l k) sl

05037 b s gl IS Rl | 305 oadl tolSh3gaT pb
LR ) R O AxRot  (Olois slda Mg VF 1Yl slas g b b
s 55 (S o e ol 33 p e Ol 5T 3l Laal 5 g s6 Lo
Wl oei Cans ay glol o b Laslo s (p) e plal
\

-J-_I‘_J)It.:--ujd.: 1) 3_}:'.1-) tLtuJ}b);f CJL.G.IJ-LA -J.I'léj_l.}l..iljbjf}} .LLE‘J B(A,—A)}A(C‘,?)

V| ol Cd b ) S A(Y0) iy bl s Syl o slodsles Ya-Fy=Y Vatty=) s o | v
SLHIJ.\.L: J.L_.,.

AVX+x=6

SS o L X —10x7 +9=0 gasles (I | ¥

OeiS Cyan |y lddi  Slaed g aled Jo 1) oy (gadoles (o




C

9 C,b.,aculp code cunloniodls f(x)=ax" +bx+c¢ S Wdlro 4 oo ¢ 325 Sl 4

&S i 1y ax” +bx+e=o aolzo Wb duiy y dlaes
/ o S ¢ J

2.5 2445
asl, 9

3 3 Ol b Aty a5 duunsis o093 a0 (5 dolse

23S 5 caslie SlalS L1, JB slalr

............................. im0 ol adly alols Sy 4 dygly Sy lanad puogd 31 &S (gl abaii 2 (o

0l alold (S ay das oy Sy s 95 5 4 alaii o (o

Sl andls )18 (sl dygly sluesi (59, oS alals y2 (&

S s |y Jotene e 934 DE[BC 31




- AE AD
! (o 428 Se ) DE[BC olss] T = oo etk 4zt ABC e o Sl as el
A
D
E
B

C
Y/b Iy Jagore polie g 0uS colaiwlle ools 5l \Sow drwlrs (43 5208 b S cow 5 asglill W51 Edio yo
(WIBH=9,CH=4 ¢ auslxs AH=?,AB =2,AC="?
(wAB=10,BC=12 5 4slxa AH=2,AC="?
.10 Sy gt 1y 1! ol EMSY gglie o olST aiitly ol yy &k dus  hio 4o 81" aLk8 WSe

) x’—2x+1
— x=z1 -
focwd ply p2 b g(X)=x+1 4 f(x)= x—1 &b 9o Ll




) el gy V = VXl Jla 5 oozl L1,y =— VX —2 -3 &b Joges | V)
4 Dy y9] Cewsd 4 |y i ol 00 g atals (o
Sasled oy 1y F(X) = [x] + x| X €[=2,1) alals b g5 (@l | VY
VIO
\
-1 -5<x<0 LS sy |y il mli(o
y=<2 0<x<3 “]
x=>3 ]
Semgit 1y 525 &led gsls | VY
10 dhy=+v2x-1->
B 1={1,2,6,-1),@,-6)} > ' =
Al 4 G il o F(X) =X — 8X+ 1 sl anels 50,5 sg05u b (2
.10
Vb Semghs 3 1y 2lgs g(x) ={(1, 5),(5,0),(4, 7} 5 £(x) = {(1,—2),(4, 3),(5,—6),(3,3)} 1| ¥

fxg=

gQ | ==

Al (3840




